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У презентації зображено структурно-логічну схему «Генеалогічного 

дерева». Зображення надає інформацію про 5 поколінь моєї родини, по 

можливості зазначено прізвища імена та по батькові моїх родичів та дати 

народження. 

Почну я із маминої гілки :верхня лінія – прабабусі та прадідусі. Моя 

бабуся єдина дитина в родині. Мій дідусь - середня дитина в родині. У нього є 

старший брат, який має двох доньок та троє онуків. Ще є у дідуся молодша 

сестра, яка має доньку та онуку. Мої бабуся та дідусь мають трьох дітей. Мій 

дядько - середня дитина, він має дружину та двох доньок. Моя тітка - молодша 

дитина, вона заміжня. Моя мама старша дитина в родині, братів та сестер я не 

маю. 

Далі батькова лінія, тут більш складне розгалуження. Вгорі зазначено 

моїх прабабусь та прадідусів. Моя прабабуся ( дідусева мати) народила 9 дітей, 

але близнюки загинули в дитинстві, старша дідусева сестра була 

артилеристкою та загинула під час Другої світової війни, дідусевий брат пішов 

на фронт та зник безвісти. Мій батько має старшу сестру, яка народила двох 

дітей: моя двоюрідна сестра старша, має доньку. Мій двоюрідний брат так 

само має доньку. 

Зараз я хочу трохи розповісти вам про цікаві факти з історії моєї родини. 

Прадідусь, по батьковій лінії, був осавул Уланського царського козацького 

полку, його дружина була із родини поміщиків, яку розкулачили радянці. Далі, 

історія про дідуся, мого дідуся з маминої гілки. За часів Другої світової війни 

він був головою колгоспу. Одної осені до села прийшла Червона армія, 

військові змушували віддати все зерно, яке вони запасли. Дідусь категорично 

відмовив , бо без цих запасів село загинуло б. Його почали залякувати, але він 

не похитнувся. Вночі його відвели до лісу та розстріляли за непокору. Родині 

не дозволяли декілька днів забрати тіло та поховати. Мати та батько мого 

дідуся були тезками - мали однакове прізвище. 



Історія про батька мого татуся. Його день народження ми святкували 

двічі на рік. Біологічно він народився 24 вересня 1942 року, проте у 

документах зазначено 15 лютого 1943 року. Це пов’язано не тільки з тим, що 

у роки війни було важко здобути свідоцтво про народження: невдовзі після 

народження він захворів на чуму. Хвороба мала тяжкий перебіг, його батьків 

запевнили що дитина невдовзі помре. Але доля мала інші плани, поступово він 

одужав, проте глибокі шрами на всьому тілі залишилися на все життя. 

Це невелика частина історії моєї родини, і ще багато подробиць 

залишаються для мене таємницею. Сподіваюся, що у майбутньому я продовжу 

пошукову роботу і значно розширю та поповню відомості з історії моєї 

родини.  


